
Poder Legislativo Municipa t

Baça do Corda - Estado do Maranhão

Ata da 2' Sessão Solene da Câmara Municipal de

Barra do Corda, Estado do Maranhão, realizada em

4 (quatro) de fevereho de 2025 (dois mil e vinte

cinco).

Aos quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte cinco, às 16:00 (dezesseis

horas), teve início a 2' Sessão Solene de Abertura dos Trabalhos Legislativos da I' Sessão

Legislativa da 19' Legislatura da Câmara Municipal de Barra do Corda- MA, sob a

Presidência do Sr. Francisco Eteldo Sampaio Leite e Secretariado pelo vereador Rubem Silva

de França (I' Secretário) e pelo vereador Ronaldo Chaves Rodrigues (2' Secretário).

Realizada a chamada verificou-se quórum suficiente para a realização da Sessão Solene, que

contou com a presença de dezesseis parlamentares com assento nesta Egrégia Casa.
Verificado o quórum o Sr. Presidente declarou sob a graça de Deus, ABERTA A SESSÃO.

A Leitura bíblica oficial foi realizada no Salmo 100. Ato contínuo, foi executado o Hino

Nacional Brasileiro e em seguida foi executado o Hino de Barra do Corda. A Sessão Solene

teve a participação honrosa do prefeito de Barra do Corda, senhor Rico Alberto Tens de

cousa, do Vice-Prefeito, senhor Jogo Pedro Frestas da Salva Filho, do Comandante do 5'

BPM, Major Wellington Pereira da Salva e autoridades públicas e políticas do nosso

município. Ato contínuo, o Presidente cedeu a Tribuna ao preceito de Barra do Corda, Rigo

Alberto Tens de cousa, que realizou a leitura da mensagem govemamental demonstrando o

cronograma das obras e ações que serão realizadas e desenvolvidas durante os anos que

compreendem seu mandato entre os anos de 2025 a 2028, o prefeito encerrou o seu discurso

com uma mensagem dedicada aos vereadores. Em seguida, foi realizada a menção das

autoridades presentes durante a Sessão, nomes do secretariado municipal e líderes políticos.

Após, a palavra foi âanqueada aos parlamentares presentes que fizeram uso da Tribuna.
Fazendo uso da Tribuna o vice-prefeito de Barra do Corda, senhor Jogo Pedro Frestas da Salva

Filho, ressaltou a importância da harmonia entre o Poder Legislativo e Executivo Municipal

para o desenvolvimento e o progresso do município de Barra do Corda. Logo após, o

presidente cedeu a Tribuna ao Major Wellington, que falou da importância da Integração

existente entre as forças de Segurança Pública do Estado e do município em Barra do Corda.

Ato contínuo, após o pronunciamento dos presentes e como nada mais havendo a tratar, o Sr.

Presidente após as considerações amais agradeceu a presença de todos e mandou que lavrasse
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a presente Ata, que após lida e achada conforme, será assinada por todos e declarou

SESSÃO

c?a,.'/e?
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